
Звіт 

про роботу учнівського самоврядування закладу 

за 2023-2024 навчальний рік (І семестр) 
  

       Освітнє середовище — це життєвий простір дитини.Тому робота органів 
учнівського самоврядування в нашій школі спланована так, щоб сприяти 
становленню особистості як творця і проектувальника життя, гармонізації та 
гуманізації стосунків між учнями і педагогами, школою і родиною, керуючись 
ідеями демократичного діалогу між поколіннями. 

                   Завдання  виховної роботи реалізовувались через участь дітей в роботі 
учнівського самоврядування. 
      Формування ініціативної, здатної приймати свідомі рішення особистості 
неможливе без широкого залучення учнів до управління шкільними, справами. 
     На початку навчального року була проведена передвиборча кампанія з 
обрання   Президента школи. 
     Було заявлено дві кандидатури. Перед виборами провели дебати між 
кандидатами, які представили та захищали свої програми. Дебати були цікавими 
та допомогли виборцям визначитись з свідомим обранням  Президента школи. 
Президентом було обрано  Сухенко Вероніку,ученицю 11 – А класу, а Прем’єр - 
міністром– Кульшу Кіру, ученицю 7 – Б класу. 
Були обрані  міністри та їх заступники, а саме: 
Міністр преси та інформації – Нанай Іван; 
Заступник – Нємець Софія; 
Міністр культури – Сухенко Вероніка; 
Заступник –Левшенюк Кіра; 
Міністр спорту  –Рибалко Максим ; 
Заступник – Галушка Арсеній; 
Міністр внутрішніх справ– Мєшкова Юлія; 
Заступник – Козлова Юлія; 
Міністр освіти та науки– Полковник Анастасія; 
Заступник – Шутько Альона. 
На засіданнях  учнівського самоврядування обговорювались питання, щодо 
плану роботи на І та ІІ півріччя, визначення завдань для роботи міністерств, про 
проведення акцій, про результати рейдів, планувалися заходи, їх проведення та 
підсумки. 
    За участю членів учнівського самоврядування було проведені такі заходи: 
Святкова лінійка для учнів 1 та 11 класів до Дня знань, провели вибори 
президента школи, на міському стадіоні «Дружба» малювали морал до Дня 
фізкультурника, також оформили та поставили скриньку для Благодійної акції 
«Смілива гривня», гроші від якої підуть на допомогу ЗСУ,до Дня миру 
виготовили голубів, обереги  для наших захисників та захисниць, провели 
шкільну акцію «Каштан»,  відео - привітання до Дня працівників освіти, до Дня 



захисника Вітчизни,Дня Збройних Сил України; заходи до Дня боротьби зі 
СНІДом,  День толерантності; брали участь у акціях «16 днів без насильства».  
Проводились вікторини та флешмоби «Люби та шануй українську мову» , «День 
рідної мови» , які сприяли формуванню в школярів любові, поваги та 
шанобливого ставлення до рідного слова, рідної мови і культури, виховують 
гордість за великих просвітителів нашої землі, за наших славних предків, повагу 
до звичаїв і традицій нашого народу. 
   У рамках тижнів знань безпеки життєдіяльності, проводили бесіди зі 
здобувачами освіти 1-5 класів, щодо дотримання правил безпеки, а для 6-11 
класів провели челендж проти шкідливих звичок, оформлювали виставки 
малюнків, плакатів, проводили вікторини. 
   Волонтери організували виготовлення годівничок для птахів, взяли участь у 
проведенні благодійних акцій  «Різдвяний янгол», «Щедрий врожай».Такі 
благодійні вчинки сприяють формуванню в учнів доброти, щирості, підтримки 
один одному, взаємодопомоги, вчать їх бути милосердними і проявляти допомогу 
ближньому. 
   До календарних дат  учнівське самоврядування проводили для здобувачів 
освіти 1 – 4 класів  інформаційні хвилинки та вікторини. 
  За ініціативи парламенту провели збір макулатури та пластикових пляшок, що 
сприяло екологічному вихованню, бережливому ставленню до природи  та цим 
долучились до міського проекту «Зелений простір», сходили на екскурсію до 
МЦПО і як бонус  - запросили на народознавче  свято короваю. 
    До Дня дитини (20.11.) та Дня Гідності та свободи(21.11) провели віртуальні 
екскурсії місцями Революції Гідності «Вільні творять майбутнє»(8 кл.),Години 
пам’яті «Пам’ятаємо подвиг героїв Небесної сотні»(9кл.),виставку малюнків 
«Україна починається з тебе!»(7 кл.),виховні години для 10 – 11 класів «Україна 
– країна нескорених». 
    Флешмоб до  Дня української хустки  сприяв згуртованості учасників, 
духовному та емоційному збагаченню, збереженню національних традицій та їх 
популяризації. 
   До новорічних та різдвяних свят активи класів створили відеопривітання, 
взяли участь в організації та проведенні  «Майстерні святого 
Миколая»,створенні фотозон . Привітали початкові  класи, які навчаються на 
змішаній формі навчання зі Святом Миколая( окремо по класах) та показали 
повчальну міні – казочку «Гостя з майбутнього» в актовій залі школи, 
що сприяло позитивному настрою, піднесеності, творчому виявленню учнів, 
подарувало атмосферу дружності та взаємопідтримки. 
   18.12.- 21.12. на першому поверсі для учнів 1 – 4 класів парламентом школи 
організували, підготували та провели Новорічні ранки «Новорічні пригоди у 
казковому лісі». Учні мали змогу брати участь у новорічних конкурсах, 
змаганнях; танцювали та веселились разом з казковими героями,а на останок 
отримали від святого Миколая та його помічниці подарунки. 



  Члени учнівського самоврядування, з метою підняття бойового духу 
українських захисників створили відео на підтримку Збройних Сил України. 
   Усі заходи висвітлювались на сайті закладу та на сторінці у Фейсбук. 
    В умовах воєнного стану робота групи «Учнівське самоврядування» 
здійснювалась за допомогою мережі Viber та класрум  відбувалось спілкування з 
активом здобувачів освіти закладу. 
  Варто відзначити активну роботу парламенту та здобувачів освіти таких класів: 
5А, 6-А, 6-Б, 7-А, 7-Б, 7-В, 8-А, 9-А, 10, 11-А. 
  Роботу нового складу учнівського самоврядування можна вважати  за 
дванадцятибальною системою на 9 балів.  
 Однак, в роботі органів учнівського самоврядування слід проявляти більше 
ініціативи під час організації та проведення загальношкільних свят, активніше 
долучатися до різноманітних заходів, які проводяться у школі та поза її межами. 
 Тому, плануючи роботу органів учнівського самоврядування на ІІ семестр 
навчального року, необхідно звернути увагу на залучення здобувачів освіти до 
активної, творчої роботи. Активізувати роботу міністерств з організації та 
проведення шкільних та міських заходів і варто продумати систему організації 
роботи. 
 Розпочався ІІ семестр навчального року. У перший день, тобто, 08.01. відбулось 
засідання учнівського самоврядування за планом роботи. На порядку денному 
були питання затвердження планів проведення засідань  та міністерств на ІІ 
семестр,участь у Новорічних посіваннях,щедрівках,підготовка та проведення 
свята Обійм та Дня Соборності України. 
 Учні 5 – 6 класів підготували та надіслали відео щедрівок, колядок, посівань. До 
21.01. - свята Обійм – учні 7 – 11 класів підготували привітання з побажаннями 
нашим воїнам та з Днем Зими. До Дня Соборності з учнями змішаної форми 
навчання провели заходи: учні 1 – 4 класів брали участь у конкурсі малюнків 
«Моя чарівна Україна», масовий захід «Захід , схід одна країна – це Соборна 
Україна!», зробили макет мапи України, куди прикріплювали долоньки синього 
та жовтого кольорів з написами « Що для мене Україна -».18.01. – серед учнів, 
які були в цей день на змішаній формі навчання флешмоб «Живий ланцюг» з 
прапором України. 
 22.01. серед здобувачів освіти 8х класів, які навчаються на змішаній формі 
навчання відбулася гра «Хто зверху?». Цим заходом дітям зробили сеанс 
психологічного розвантаження. Команди як серед дівчаток так і хлопчиків були 
збірні. Гра складалась із 6 конкурсів : «Хто я ?», «Чоловік чи жінка», «Збери 
літери» , «Вірю – не вірю», «Збери пазли», «Асоціативний кущ». Переможцями 
стала команда із збірної дівчаток. Так тримати! 
     Релаксація, дійсно,  відмінний спосіб підвищення працездатності, зняття 
фізичного і психічного напруження. Недарма, релаксація активно 
практикувалася ще мудрецями давнини, дозволяючи їм домагатися хороших 
результатів, як у фізичному, так і в інтелектуальному плані. Тому з цією метою 
для учнів 9 -Б,7 –В,6 –А та 7 –Б   класів також був проведений конкурс «Чоловіча 



та жіноча логіка». Переможцями стала  збірна команда ( хлопців та дівчаток) -9 Б 
клас. Серед учнів 7 – В класу перемогу здобула команда дівчаток. У команди 6 – 
А класу перемога за хлопцями, а   у команди 7 –Б класу – дівчатка.  Усі учасники 
отримали солодкі подарунки та подяку за участь у грі. 
16.02. до Дня єднання,взяли участь у міському заході, біля пам’ятника 
Т.Г.Шевченка та міській акції «Ми – разом! Ми – єдині! І в цьому наша сила!». 
Парламент школи запропонував провести флешмоб «Заспіваймо пісню про 
Україну». Долучились не всі, але захід провели. До Дня Героїв Небесної сотні 
(20.02.) доєднались до міського заходу – мітингу та провели шкільні заходи за 
планом роботи: бесіди, години спілкування, виставку малюнків. 
     До  8 – Березня учні готували відео – привітання та презентації . Головною 
подією березневих свят стали Шевченківські дні.  У цьому навчальному році 
випало провести міський захід до 210 річниці з  Дня народження Т.Г. Шевченка 
«Буде тобі, враже, як Шевченко скаже!»- літературно – музична композиція біля 
пам’ятного знаку. Долучились до заходу учні 5 – А, 6 – А,6 – Б,7 – Б,9 – Б,В 
класів разом з класними керівниками (ХоменкоО.В., Бороденко Н.М.,Надточій 
С.М.). 
          До весняного свята для учнів 6 - А та 9 - Г класів з ініціативи парламенту 
школи  був проведений захід "Музична інтуіція". Захід проходив на конкурсній 
основі. Дві команди  мали 4 завдання: повинні були вгадати за початком музики 
назву української пісні чи співака; за емодзі прочитати пісню; сказати назву 
фільму або мультфільму та за допомогою п 'ятьох слів із пісні - вгадати та 
проспівати її. Цією грою ми хотіли  прищепити учням повагу до цінностей 
дружби, сприяти розвиткові критичного ставлення до себе і своїх особистих 
якостей, терпимості й коректності в спілкуванні з друзями. А головне відволікти 
увагу від сьогодення. Дати можливість на хвилинку забути про  події в нашій 
країні.  
 З парламентом  учнівського самоврядування школи працювали над написанням 
стратегії на 2024 – 2026 р.р. Зареєструвались та відвідали онлайн – захід до Дня 
створення Української  центральної Ради. Працювали над опитувальником – 
протидія булінгу( цькуванню). 
15.04. провели засідання учнівського самоврядування за планом, на яких 
розглянули питання проведення заходів до Дня Землі, до Дня Чорнобильської 
трагедії та Великодня. Ухвалили продовжити проведення у класах зі змішаною 
формою навчання конкурсно – розважальної гри «Музична інтуіція». І вже 16 та 
17 квітня  між командами учнів 7Б та 7В класів, між командами учнів 8А класу 
відбулись змагання та між «Чебуреками» та «Котлетами»  6В класів.Як і завжди 
перемагає найсильніший(7Б- «Квіточки», команда 8А «Дівчулі» та 6В 
«Чебуреки»). 
 Учні нашої школи долучились до  Обласного…марафону…ЕКОжиття…наше 
майбуття2024.15 квітня - День довкілля. Це національно-екологічне свято 
відзначають з метою підвищення рівня свідомості українців у питаннях, що 
стосуються збереження навколишнього середовища. Були проведені :виховні 



години,висаджені кущі та дерева у місті та біля школи,сортували сміття,здали 
відпрацьовані батарейки, щоб зупинити викидання небезпечних предметів у 
землю ( МЦПО), провели толоку. 
23.04. для учнів 10 – Б класу провели захід «Музична інтуіція» - перемогла 
дружба. 
 Підготували пам’ятний адрес для Кочубей Надії Сергіївни ( з 80 – річчям) та 
привітали. 
 Учнівське самоврядування  допомагали в проведенні тижня психології, брали 
участь у фотосесії. 
 08.05. у День пам’яті та примирення поклали квіти до пам’ятного знаку 
загиблим у російсько – українській війні та до меморіалу слави. 
 Брали участь у акції до Дня Європи. 
Збирали дані про загиблих випускників нашої школи. До Дня вишиванки брали 
участь у Всеукраїнській руханці у рамках Національного проєкту «Цікава 
фізкультура – 2.0 Перезавантаження», малювали малюнки, ходили в цей день у 
вишиванках, проводили години спілкування, бесіди. 
28.05. в актовій залі школи відбулося загальношкільне свято «Шкільний олімп», 
де згадали та  привітали усіх здобувачів освіти, які брали участь у шкільних, 
міських, Всеукраїнських конкурсах, змаганнях, олімпіадах. 
30.05. на шкільному міні – стадіоні для здобувачів освіти 9х та 11 класів 
відбулась урочиста лінійка , присвячена Останньому дзвонику. 
07.06. для учнів 9х класів  та їх батьків святково вручили свідоцтва та додатки 
про базову середню освіту. Ознайомили з напрямками профільної освіти у 10 – 
11х класах та інформацію про запровадження нової 200 – бальної системи 
оцінювання роботи десятикласників. 
15.05. для випускників 11х класів – урочиста частина свята, де відбулась 
церемонія вручення премії Оскар. 
 Проаналізувавши роботу учнівського самоврядування за 2023-2024 навчальний 
рік, прийшли до висновку: роботу парламенту школи оцінуємо за 12-бальною 
шкалою у 9 балів.  
 Маємо надію, що у 2024-2025 навчальному році закінчиться війна, ми вийдемо 
на очне навчання і результативність роботи покращиться.   
 Бажаємо новому складу учнівського самоврядування успіхів, нових звершень, 
креативності та прояву лідерських якостей! 
 
 
 
​
​
  



     

 
  
 


